

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

ΜΕ ΤΙΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΦΙΛΩΝ Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ

Ο Καζαντζάκης “ταξιδεύει” στη Λατινική Αμερική

ΑΠΕ »

Με εκδηλώσεις στη Λατινική Αμερική, αλλά και στη γενέτειρα του συγγραφέα, στο Ηράκλειο Κρήτης, η Διεθνής Εταιρεία Φίλων Νίκου Καζαντζάκη (Δ.Ε.Φ.Ν.Κ.) “υποδέχεται” το 2014.

Ειδικότερα, στις 7 Ιανουαρίου, θα παρουσιαστεί στο Σαντιάγο της Χιλής, η μετάφραση στα ισπανικά της “Οδύσσειας” του Καζαντζάκη από τον καθηγητή Πανεπιστημίου και ιδρυτή του Χιλιανού Τμήματος της Δ.Ε.Φ.Ν.Κ. Μιγκέλ Καστίγιο Ντιντιέρ (Miguel Castillo Didier).

Η καθηγήτρια Πανεπιστημίου Θεοδώρα Τσίχλη, πρόεδρος του τμήματος της Δ.Ε.Φ.Ν.Κ., στην Κόστα Ρίκα -με καταγωγή από τα Χανιά- θα διοργανώνει κάθε 15 μέρες, αρχής γενομένης από τις 15 Ιανου-



αρίου λογοτεχνικό καφενείο για το έργο του Καζαντζάκη.

Η Ελενα Αβραμίδου, αναπληρώτρια καθηγήτρια του Πανεπιστημίου του Πεκίνου θα δώσει διάλεξη στις 20 Ιανουαρίου, στη Λίμα του Περού με θέμα “Πώς είδε την Κίνα ο Καζαντζάκης”.

Σε ό,τι αφορά το Ηράκλειο, η τοπική επιτροπή της Δ.Ε.Φ.Ν.Κ., διοργανώνει, στη βασιλική του Αγίου Μάρκου, από 12 έως 28 Ιανουαρίου έκθεση εικαστικών έργων Κρητών καλλιτεχνών εμπνευσμένων από το έργο του Καζαντζάκη. Στις 25 Ιανουαρίου, οι μαθητές του 5ου Γενικού Λυκείου Ηρακλείου θα παρουσιάσουν εργασίες, με τίτλο “Η Κρήτη μέσα από τα μάτια του Νίκου Καζαντζάκη”.

ΣΤΟΥΣ ΑΓΙΟΥΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥΣ

Κοπή βασιλόπιτας χειμερινών κολυμβητών

Ο Σύλλογος χειμερινών κολυμβητών “Ο Ποσειδών” θα κόψει τη βασιλόπιτά του τη Δευτέρα 6 Ιανουαρίου στις 11.30 π.μ. στους Αγίους Αποστόλους, μετά τη λειτουργία των Θεοφανίων και τη ρίψη του σταυρού. Θα ακολουθήσει μουσικό πρόγραμμα.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΛΑΕΚ

Ξενάγηση στα Σφακιά και τον Αποκόρωνα

Η Ιστορική, Λαογραφική και Αρχαιολογική Εταιρεία Κρήτης οργανώνει ξενάγηση στον Αποκόρωνα και στα Σφακιά (που θα γίνει και η κοπή της βασιλόπιτας) την Κυριακή 19 Ιανουαρίου 2014. Η αναχώρηση θα γίνει στις 9 π.μ. από την πλατεία Ελευθερίας (μπροστά από τη Νομαρχία) με επισκέψεις και ξεναγήσεις στην Ελληνική Καμάρα (Βρύσες), στον Πύργο του Αλφάκη στον Εμπρόσνερο, στον Κουλέ του Ασκύφου. Στάση για γεύμα και κοπή βασιλόπιτας θα γίνει στον Λευκορείτη. Κατά την επιστροφή